SZCZEGOL ZJAZDU INDYWIDUALNEGO

Z KOSTKI BETONOWEJ

Zjazd indywidualny przez chodnik
oddzielony od jezdni pasem zieleni

Szeroko$¢ zjazdu 4,50m

Zamknigcie nawierzchni zjazdu
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Betonowa kostka brukowa gr. 6 cm
Podsypka cem.-piaskowa grubosci 5 cm
Podbudowa z kruszywa naturalnego
stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm Betonowa kostka brukowa gr. 8 cm
Podsypka cementowo-piaskowa gr. 5 cm
Podbudowa z kruszywa tamanego
stabilizowanego mechanicznie gr. 20 cm
Nasyp z kruszywa naturalnego
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1 - kraweznik betonowy 20 x 30 cm
2 - podsypka cementowo-piaskowa grubosci 5 cm
3 - fawa betonowa z oporem 30x40 cm, beton C12/15
4 - nasyp z kruszywa naturalnego
5 - podbudowa pomocnicza z kruszywa famanego
stabilizowanego mechanicznie grubosci 20 cm
6 - podbudowa zasadnicza z BA grubosci 10 cm
7 - warstwa wigzaca z BA grubosci 8 cm
8 - warstwa $cieralna z BA grubosci 5 cm
9 - betonowa kostka brukowa grubosci 6 cm
10 - podsypka cementowo-piaskowa grubosci 5 cm
11 - podbudowa z kruszywa naturalnego
stabilizowanego mechanicznie grubosci 15 cm
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1 - kraweznik betonowy 20x22 cm
2 - podsypka cementowo-piaskowa gr. 5 cm
3 - fawa betonowa z oporem 30x40 cm, beton C12/15
4 - nasyp z kruszywa naturalnego
5 - podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego
stabilizowanego mechanicznie grubosci 20 cm
6 - podbudowa zasadnicza z BA grubosci 10 cm
7 - warstwa wigzaca z BA grubosci 8 cm
&8 - warstwa $cieralna z BA grubosci 5 cm
9 - nawierzchnia z kostki betonowej grubosci 8 cm
10 - podsypka cementowo-piaskowa grubosci 5 cm
11 - podbudowa z kruszywa tamanego
stabilizowanego mechanicznie grubosci 20 cm
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1 - kraweznik betonowy 20 x 30 cm

2 - podsypka cementowo-piaskowa grubosci 5 cm

3 - fawa betonowa z oporem 30x40 cm, beton C12/15

4 - nasyp z kruszywa naturalnego

5 - podbudowa pomocnicza z kruszywa famanego
stabilizowanego mechanicznie grubosci 20 cm

6 - podbudowa zasadnicza z BA grubosci 10 cm

7 - warstwa wigzaca z BA grubosci 8 cm

& - warstwa §cieralna z BA grubo$ci 5 cm

9 - pas zieleni zmiennej szerokosci

SZCZEGOL "D"

1 - obrzeze betonowe 8x30 cm

2 - podsypka cementowo-piaskowa

3 - nawierzchnia z kostki betonowej grubosci 8 cm

4 - podsypka cementowo-piaskowa grubosci 5 cm

5 - podbudowa z kruszywa famanego
stabilizowanego mechanicznie grubosci 20 cm

6 - zageszczone podtoze gruntowe

7 - betonowa kostka brukowa grubosci 6 cm

8 - podsypka cementowo-piaskowa grubosci 5 cm

9 - podbudowa z kruszywa naturalnego
stabilizowanego mechanicznie grubosci 15 cm
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